

月刊「積算資料」および季刊「建築施工単価」正誤表

月刊「積算資料」2017 年 4 月号および季刊「建築施工単価」2017 年春号におきまして、建設機械器具賃貸料金の規格欄に一部誤りがありましたので、お詫びして訂正いたします。

○表名称【建設機械器具賃貸料金(2)】

◆不整地運搬車

クローラ型油圧ダンプ式不整地運搬車

掲載	規格	誤						正					
		排 1	排 2	排 3	排 才	低騒	超低	排 1	排 2	排 3	排 才	低騒	超低
積算資料 274頁	積載質量 t	排 1	排 2	排 3	排 才	低騒	超低	排 1	排 2	排 3	排 才	低騒	超低
	2.0	○	○	○		○		○	○				
	2.5	○	○	○		○		○	○				
建築施工単価 30頁	4.0	○	○	○		○		○	○				
	6.0~7.0 全旋回式	○	○	○		○		○	○				
	10.0~11.0 全旋回式	○	○	○		○		○	○				

規格欄に○印のある機種については、下記該当機種も同値。

排 1…排出ガス対策型機械（第 1 次基準値）

排 2…排出ガス対策型機械（第 2 次基準値）

排 3…排出ガス対策型機械（第 3 次基準値）

排 才…排出ガス対策型機械（オフロード法 2011 年基準値）

低騒…低騒音型機械

超低…超低騒音型機械